

三轮汽车侧翻驾驶员被压 近20人合力抬车救援

阅读提示

昨日,缙云陈师傅驾驶三轮汽车发生了侧翻,被压在车下无法动弹。交警、消防、医护人员以及附近热心村民近20人合力抬车,将压车底的他救了出来。



□ 记者 麻东君 通讯员 胡小青 应夏青

本报讯 昨日清晨,缙云县磐缙线周村附近路口一辆三轮汽车发生了侧翻,驾驶员被压在车下无法动弹。交警、消防、医护人员以及附近热心村民近20人合力抬车,将车底的驾驶员救了出来。目前,驾驶员在住院治疗,无生命危险。

据了解,当天清晨7点左右,缙云交警部门接警,称缙云县周村信号灯往北的路口一辆三轮汽车发生了交通事故车子横在路中间,驾驶员伤得不轻,身子卡在车子中间无法动弹。交警部门接到求助后迅速出警赶到现场。

我走近一看,发现驾驶员就卡在三轮汽车的驾驶室位置,伤得不轻,无法动弹。缙云县交警大队事

故中民警小尹介绍说。他赶到现场后,立即组织围观的群众展开救援,但由于汽车太重,一时无法抬离地面。

没过多久,消防队员、救护人员相继赶到,更多的村民也来到事故现场帮忙。大家合力将整个车子抬离地面,医护人员把被压在车底下的受伤驾驶员小心抬出并抬上担架,紧急送往医院就医了。

事后,记者了解到,这辆事三轮汽车的驾驶员姓陈,是缙云县陈弄口村人。当天早上,陈师傅从家里出来打算去拉货,没想到当车子行驶到周村附近一长下坡路段靠近路口转弯处时,突然失控发生侧翻,陈师傅受伤被压在车下,幸好众人齐心救援,才让他得到最快的救助。目前,陈师傅还在住院治疗,并没有生命危险。



惊险! 遂昌一轿车被滚石砸中 所幸遇险车辆车内并无人员



□ 记者 麻东君 通讯员 雷利锋

本报讯 昨日中午12时许,遂昌县城溪边路往县城叶坦方向,一辆小轿车被山上滚下来的石头压得变了形。接到求助后,遂昌县交巡处突中心火速赶到现场排险。

据报警人李先生介绍,当天,他经过溪边路路段时,发现山上的滚石砸中了路边的一辆小轿车,前挡风玻璃及引擎盖被石头砸得严重变形。李先生担心车内是否有人,于是他冒险靠近车旁查看,所幸遇险车辆车内并无人员。为防止山体再次滑坡,滚石造成路面安全隐患,李先生当即报了警。

民警赶到现场,见到了这辆被石头压着的黑色小车,旁边停着一辆白色小轿车躲过一劫。现场民警疏散了围观的群众,同时在公路两头拉起警戒线,在隐患点设立了禁止通行的警示牌,提醒过往车辆及行人绕道而行注意安全,并第一时间联系相关部门抢险排隐患。

车主闻讯来到现场。据了解,车主就居住在附近,当天上午,他将小车停在路边一处空地,车头紧贴山坡下,便回家了。岂料,没过多久该处山体发生滑坡,大大小小的石块接踵而至,砸中他的车辆。与民警交谈中,车主心有余悸,如果当时在车内,就没有这么幸运了!

龙泉破获两起5年前的盗窃案

□ 记者 麻东君 通讯员 钟李佳 姜泽鹏

本报讯 6月9日凌晨,龙泉警方成功抓获一名入室盗窃嫌疑人,破获两起发生在多年前的入户盗窃案。

据了解,2014年10月,龙泉市剑池街道南秦路林某报案称家中被盗,损失现金9600余元;2015年2月份,同样住在南秦路附近的刘某报案称家中被盗损失现金5000余元,价值1000余元玉佛一只。经过案件串并,民警发现该两起案件为同一犯罪嫌疑人所为。

接到报警后,民警对案发现场进行了仔细的勘查。但由于现场并没有留下有价值的线索,给案件侦破工作带来了很大的困难。

今年以来,龙泉市公安局在推进“扫雷行动”的过程中,再一次对积案进行了梳理研判,并运用最新的科技手段锁定了犯罪嫌疑人石某某。6月9日凌晨,龙泉市公安局锦旗派出所联合剑池派出所、合成作战中心民警,在剑池街道某小区将正在熟睡的犯罪嫌疑人石某某抓捕。

审讯中,石某某对自己入户盗窃的犯罪行为供认不讳。据石某某交代,他是贵州人,1988年出生,2014年6月来到龙泉务工,因为找不到工作没有收入来源,所以动了歪心思。他趁群众熟睡之后以翻墙、爬窗等手段进入室内盗窃。

目前,石某某已被龙泉市公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

昨夜高速上一货车追尾 1人被困



□ 记者 夏金地 通讯员 何肖霞 汤鹏

本报讯 昨日凌晨1点多,松阳县消防救援大队接群众报警称,松阳县象溪镇毛弄村路段一货车追尾造成1人被困,急需救援,水南消防救援站连忙赶赴现场。

消防员在事故现场发现两辆货车停在了道路中间,后方追尾的货车车头严重扭曲变形,车窗玻璃全部破碎,驾驶员被牢牢困在车内,情况十分危急。

消防员立即利用液压顶杆、扩张器等破拆工具对驾驶室进行扩拆、破拆。经过近15分钟的紧张救援,被困货车驾驶员被成功救出,移交给现场120医护人员送往医院救治。

至诚稠行日 大爱永传承

稠州银行丽水分行精心组织开展 稠行日 行庆系列活动

2020年6月5日,稠州银行丽水分行以“至诚稠行日 大爱永传承”为主题,以凝心聚力、外树形象为宗旨,分支联动,精心组织策划了“稠行日”系列行庆活动,让每一位员工在这个特别的日子都能够感受到如同“家”一般的温暖关怀。

行长服务日特别活动。稠州银行丽水分行全辖20家机构精心准备了庆生蛋糕、水果、小点心,支行行长化身大堂经理,邀请客户走进营业大厅体验行长级服务,为客户提供贴心服务的同时让客户感受浓浓的庆生氛围。

幸福生活靠奋斗,稠行为你来加油。稠州银行丽水分行各网点借稠行日之际积极开展“幸福生活靠奋斗,稠行为你来加油”系列公益活动,在松阳、莲都、青田,有爱的稠行人走进贫困家庭慰问生病老人、孤寡老人,为他们送上生活必需品;在缙云,稠行小伙伴们走进献血屋爱心献血,在其它各网点稠行人纷纷走进社区开展金融知识普

及宣传、为老人量血压公益爱心活动等,用实际行动展现稠州银行支持公益、奉献爱心、传递正能量的企业形象。

特别的爱给特别的你之护眼关爱行动。稠行日之际,稠州银行丽水分行精心为每位员工准备了护眼用品,为辛勤工作的每一位稠行人送上暖暖的关爱,提醒大家保护眼睛。

我为稠行送祝福。有才的丽水稠行人纷纷发动小脑筋,充分发挥想象力与创造力,邀请太极拳协会全员、环卫工、小朋友等群体为稠行送祝福,拍摄了一组又一组祝福视频,向大家展示稠行活力的同时邀请客户参与其中,提升客户粘性。

丰富多彩、创意十足的“稠行日”行庆系列活动进一步提升了员工的凝聚力、向心力,激发了全员热爱稠行、关心稠行、建设稠行、发展稠行的热情,营造了浓浓的稠行家文化氛围。同时稠州银行丽水分行充分借助稠行日活动又扩大了稠行的品牌影响力,树立稠行优质服务的企业形象。